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ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων Δημοτικών Σχολείων  

 

Θέμα: Επιβεβαίωση εγγραφών Δημοτικού Σχολείου (τάξεις Α΄- Β΄)  

για τη σχολική χρονιά 2026-2027 

  

  Η επιβεβαίωση εγγραφής για τα παιδιά που θα φοιτήσουν τη σχολική χρονιά 2026-

2027 στο Δημοτικό Σχολείο (τάξεις Α΄-Β΄) θα γίνει ηλεκτρονικά, μέσα από τη διαδικτυακή 

πύλη eΔΕΑ. 

 

Α. Γονείς/κηδεμόνες που έκαναν λογαριασμό στο σύστημα eΔΕΑ (εγγραφή στο CY-

Login, δημιουργία προφίλ γονέα/κηδεμόνα, δημιουργία προφίλ μαθητή/μαθήτριας): 

 

➢ 21 Απριλίου 2026 οι γονείς/κηδεμόνες θα πάρουν μήνυμα στη διαδικτυακή 

πύλη eΔΕΑ στον σύνδεσμο:  https://edea.schools.ac.cy (καμπανάκι) και στο 

ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο που θα επιβεβαιώνει την εγγραφή του παιδιού 

τους στο Δημοτικό Σχολείο… (τάξη …), για τη σχολική χρονιά 2026-2027.  

➢ Αν υπάρχει οποιοδήποτε λάθος στο μήνυμα που θα ληφθεί (λάθος σχολείο ή λάθος 

τάξη) ή αν δεν πάρουν μήνυμα οι γονείς/κηδεμόνες, θα πρέπει να επικοινωνήσουν 

με το σχολείο για διερεύνηση. Το σχολείο καλείται να καταγράψει τις περιπτώσεις 

αυτές στον πίνακα που επισυνάπτεται και να τις αποστείλει στο οικείο Επαρχιακό 

Γραφείο Παιδείας. 

 

Β. Γονείς/Κηδεμόνες που δεν έκαναν οι ίδιοι λογαριασμό στο σύστημα eΔΕΑ (το 

σχολείο/το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας - ως ψηφιακός γονέας έκανε την εγγραφή του 

παιδιού τους)  

 

➢ Το σχολείο κάνει εξαγωγή του καταλόγου μαθητών/ριών (πλήρες αρχείο) στο 

eΔΕΑ. Στη στήλη ΑΗ καταγράφεται ποιος έκανε την εγγραφή κάθε παιδιού. Όταν 

αναγράφεται γονέας σημαίνει θα πάρει μήνυμα ο γονέας οπότε δεν χρειάζεται το 

σχολείο να επικοινωνήσει μαζί τους. Όταν όμως αναγράφεται οτιδήποτε άλλο (π.χ. 

σχολείο, ΕΓΠ, ΥΚΕ κ.λπ.) θα πρέπει το σχολείο να επικοινωνήσει και να 

επιβεβαιώσει τηλεφωνικώς την εγγραφή του παιδιού.  

➢ 21 - 24 Απριλίου 2026, το σχολείο θα επικοινωνήσει τηλεφωνικώς με τους γονείς/ 

κηδεμόνες για επιβεβαίωση της εγγραφής του παιδιού τους. 

mailto:dde@moec.gov.cy
https://edea.schools.ac.cy/


 

 

 

Γ.  Γονείς/Κηδεμόνες που θα μετοικήσουν στο εξωτερικό ή θα μετεγγράψουν το παιδί 

τους σε ιδιωτικό σχολείο για τη σχολική χρονιά 2026-2027 

 

➢ 21 - 24 Απριλίου 2026, οι γονείς/κηδεμόνες πρέπει να επικοινωνήσουν 

τηλεφωνικώς με το σχολείο, για να το ενημερώσουν σχετικά. 

➢ Το σχολείο, στο ηλεκτρονικό σύστημα eΔΕΑ, θα πρέπει να κάνει «Κλείσιμο 

συσχέτισης - Μετέβηκε στο εξωτερικό» ή «Κλείσιμο συσχέτισης - Μετεγγραφή σε 

ιδιωτικό σχολείο», ανάλογα. 

 

2. Σε ό,τι αφορά στην αναστολή φοίτησης, κάθε Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας θα 

καταχωρίσει, πριν από την επιβεβαίωση εγγραφών, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

διαχείρισης μαθητών/ριών τα παιδιά που θα παραμείνουν, με αναστολή φοίτησης, στο 

νηπιαγωγείο. Παράλληλα, θα «ακυρώσει» την εγγραφή των συγκεκριμένων παιδιών στο 

ηλεκτρονικό σύστημα eΔΕΑ.  

 

3. Σε ό,τι αφορά στις στασιμότητες, κάθε Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας θα ενημερώσει, 

πριν από την επιβεβαίωση εγγραφών, το ηλεκτρονικό σύστημα eΔΕΑ για την τάξη που 

τελικά θα φοιτήσει το κάθε παιδί που θα μείνει στάσιμο τη νέα σχολική χρονιά, ώστε η 

επιβεβαίωση εγγραφής να γίνει στη σωστή τάξη.  

 

4. Σε ό,τι αφορά στα έντυπα/ηλεκτρονικά αρχεία που πρέπει να αποστείλετε, 

παρακαλώ να τηρήσετε αυστηρά τα χρονοδιαγράμματα και τις οδηγίες της ταυτάριθμης 

εγκυκλίου με ημερομηνία 02.04.2026 (αρ. εγκυκλίου στο διαδίκτυο ypp19970). 

 

 

  
 
 
 

             Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
                        Διευθυντής  
             Δημοτικής Εκπαίδευσης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: Γ.Ε.Δ.Ε. 

: Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας (υπόψη όλων των Ε.Δ.Ε.) 

: Π.Λ.Ε. Γραφείο Δ.Δ.Ε. 

: Ομάδα eΔΕΑ 

: Π.Ο.Ε.Δ.  

: Παγκύπρια Συνομοσπονδία Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Σχολείων Δημοτικής 

Εκπαίδευσης (pasynosg-dim@schools.ac.cy) 
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